

**Песни войны и победы.**

Дорогие Ветераны!!!! От всей души  
благодарим Вас за победу и чистое небо  
над головой!!!!!!

Вы герои!

Мы вами гордимся!

Мы вас любим, помним и гордимся!

Годы Великой Отечественной войны стали испытанием для советского народа. Каждый ковал победу на фронте и в тылу. Взрослые и дети вносили свой вклад в борьбу с фашистами. Одновременно с солдатами на поле боя и работниками тыла в строй встала песня. Именно песня поддерживала дух народа и поднимала патриотизм в сердцах. В первые месяцы войны советские композиторы сочинили десятки песен, большинство из которых «ушли на фронт».



Слова военных песен точно отражали события тех лет, грели душу и поднимали дух в самые тяжелые моменты.

Незамысловатые, но глубокие строки лучше всяких политруков рассказывали о патриотизме, о крепкой солдатской дружбе и конечно же о любви вопреки  
всему.



В самом начале войны  
появилась одна из суровая,  
яркая и сильная музыкальная  
композиция, которая и сегодня  
вызывает всплеск эмоций  
внутри. Это «Священная  
война».

Вставай, страна огромная, Вставай на смертный бой

С фашистской силой темною,

С проклятою ордой!

Пусть ярость благородная

Вскипает, как волна,-

Идет война народная,

Священная война!

Как два различных полюса,

Во всем враждебны мы:

За свет и мир мы боремся,

Они - за царство тьмы.

Дадим отпор душителям  
Всех пламенных идей,  
Насильникам, грабителям,  
Мучителям людей!  
Не смеют крылья черные  
Над Родиной летать,  
Поля ее просторные  
Не смеет враг топтать!  
Гнилой фашистской нечисти  
Загоним пулю в лоб,  
Отребью человечества  
Сколотим крепкий гроб!

Встает страна огромная,  
Встает на смертный бой  
С фашистской силой темною,  
С проклятою ордой.

Пусть ярость благородная  
Вскипает, как волна,-

Идет война народная,  
Священная война!

Песни - лирическая летопись времени. В них отражаются все  
их истории страны, боль и радость отдельных людей и всего  
народа. Роль песни в годы войны была чрезвычайно высока. Они  
рассказывали обо всем, что происходило на фронте и в тылу,  
то согревало души, призывало к подвигу. В них говорилось о  
патриотизме, о солдатской дружбе, о любви. Песня  
поддерживала в трудные минуты, приносила утешение, она была  
необходима человеку как воздух, с ней человеческое сердце не  
замёрзало. Но не только солдат поддерживали и согревали эти  
мелодии. Их женам, матерям, детям они тоже помогали, очень  
помогали ждать все годы разлуки. У каждой песни своя история,  
война, путь, и своя судьба.